

### ¿Donde está ese dinero?

## Los regimientos disueltos tenían diez millones de pesetas

Hemos leído en «Informaciones» lo siguiente:

«Ya que el señor Azaña habla al país en esas declaraciones que comentamos de las reformas de Guerra, creemos que debiera decir algo acerca del hecho grave, a nuestro juicio, de que no se hayan reintegrado al Tesoro los fondos que existían en las Cajas de los regimientos disueltos por el señor Azaña y que, según nuestras noticias, nadie podrá rectificar, ascienden a diez millones de pesetas.

Estas Cajas de los regimientos reconocemos que funcionaban en el régimen anterior de una manera llamada autónoma y que nosotros diríamos ilegal por respeto a la verdad y a la ley. Contra ese estado de cosas fueron muchos hombres que desempeñaron la cartera de Hacienda pero todos sus esfuerzos resultaron inútiles; las Cajas de los regimientos funcionaron infringiendo la ley de Contabilidad, que prohíbe la existencia de cajas especiales.

Pues bien: al disolverse los regimientos, el Ministerio de Guerra, regido ya por el señor Azaña, se incautó de sus fondos, sumando, como decimos, unos diez millones de pesetas. Si en

rigurosa ética estaban prohibidos por la ley de Contabilidad el funcionamiento de esas cajas y llega un momento en que son disueltas por el ministro de la Guerra, el más elemental sentido hace suponer que esos fondos debieron haberse reintegrado al Tesoro inmediatamente, sin excusa, explicando al contribuyente en una nota parecida a esas oficiosas que publica la «Hoja del Lunes» las causas de la devolución.

¿Donde están los diez millones? No lo sabemos. Esperamos que el Gobierno explique acto seguido a qué se han aplicado. Nosotros de lo que estamos seguros es de que se disolvieron los regimientos.

Que tenían Cajas que la ley prohibía y la costumbre toleró. Que el ministro de la Guerra recogió sus fondos.

Que ascienden a diez millones de pesetas. Que debieron haberse reintegrado sin demora al Tesoro. Y que ésta es la hora que no se han reintegrado.

Y que ya que el señor Azaña nos habla de las economías de Guerra, notamos que se le ha pasado este pequeño detalle.—

R. RIVAS

### Lo que el médico dice

(CONSEJOS DE MEDICINA)

#### La sal es beneficiosa

En muchos casos la sal de cocina es de mucha utilidad. A título de curiosidad hacemos una relación de sus diversos beneficios y usos:

Ante todo es un buen antiséptico desde el momento que conserva la carne.

Lavándose por la mañana y por la noche los ojos fatigados o inflamados con agua hervida salada, se disminuye la fatiga o inflamación.

Una compresa de agua hervida y salada es muy eficaz sobre las llagas.

Se impide a menudo la caída del pelo lavándose la cabeza con agua salada.

Un baño de agua salada es casi tan tónico como un baño de mar, igualmente un lavaje intestinal hecho con una solución de una cucharada de sal gruesa en litro de agua hervida tibia, es muy eficaz.

Frotándose los dientes con sal fina, éstos se blanquean y las encías se fortifican y se ponen rosadas.

Los dolores neurálgicos de los pies y de los miembros pueden ser curados por baños de agua salada, tomados por la mañana y por la noche, tan calientes como puedan soportarse.

Dos cucharaditas de café de sal de cocina en un vaso de agua tibia, constituyen un excelente vomitivo.

Una cucharadita de café de sal en un vaso de agua fría alivia los cólicos y ayuda la digestión.

Sin embargo, hay que evitar el salar mucho los alimentos, pues el abuso irrita la mucosa del estómago y ejerce sobre el riñón una influencia perjudicial.

#### Un excelente tónico

Lo constituye el siguiente vino de hierro y carne apropiado para ser administrado a personas convalecientes y anémicas:

Vino de Jerez, 4.500 gramos. Azúcar, 300.

Citrato de hierro amoniacal, 30 gramos.

Extracto de carne, 60 gramos.

Esencia de corteza de naranja 2 gramos.

DOCTOR CATURKA

### Nota política

Triste jornada la de anteanoche. Desde luego hay que lamentar mucho sobre ella.

Las Cortes han dado un paso peligroso o por lo menos así lo estiman muchos sectores de la opinión española.

Han dado un mal paso porque se aprobó, como lo han hecho, la parte referente a la enseñanza y con ello no han dado gusto a los entusiastas ni tampoco a los enemigos de éstos.

Es lo más triste que le puede ocurrir a cualquier persona que tenga que fallar en un pleito: que no se reconozca el acierto en la decisión.

De ahí el ambiente triste y melancólico de los pasillos de las Cortes al terminar la sesión, reflejo vivo de los acuerdos tomados.

Cuántas veces, al abandonar el salón de sesiones, el salón de conferencias y los pasillos del Congreso eran un hervidero humano en el que los semblantes de todos reflejaban en unos satisfacción por la victoria y en otros el deber cumplido. Pero aquellos semblantes tristes que anteanoche reflejaban los parlamentarios pesaba sobre ellos como enorme armazón y era la proposición tomada por la mayoría de crear dos Universidades en Cataluña.

Vanos fueron los esfuerzos que a unos hicieran por torpedear el acuerdo y en el jefe del Gobierno, a juzgar por su discurso de anoche, se veía que no mantuvo el equilibrio y la frialdad de otras veces al discutirse este problema.

Muchos comentaristas estiman que el señor Azaña es una víctima de sus compromisos y que ese hombre liberal de pura cepa se ve imposibilitado para desarrollar la política que él mismo deseara.

Malditos los inconvenientes. Siempre ocurre en política lo mismo: el compromiso, el pacto, siempre la sombra negra que no permite a los grandes estadistas dar satisfacción a los distintos sectores políticos. Pero no hay que olvidar que gobernar es transigir y al hacerlo, dar satisfacción a la mayoría que en este acuerdo de las Cortes con su decisión no lo han conseguido.

### Callosa de Segura

## Para los "Duen- des Humanos" de "El Apostol"

No tengo la autoridad necesaria, ni facultades, para dirigir un amable consejo a los redactores del semanario socialista que se publica en nuestra ciudad con el título de «El Apostol», pero valga al menos mi intromisión, siquiera sea como laudable advertencia a esos elementos que se entretienen en censurar la actitud e integridad de personas honorables, atacando con dureza y sin respeto, las creencias, las ideas, el honor y la familia.

Este procedimiento belicoso y descarnado de tratar las cuestiones hasta meterse en el terreno privado de la intimidad de los hogares, llegando al insulto y a la calumnia, solo provoca disgustos y engendra odios de tristes derivaciones y consecuencias, y como con este sistema no se ganan partidarios, ni se hace política, ni se dignifica el proletariado, invitamos a nuestros queridos colegas que cesen en sus campañas nocivas que envenenan el ambiente, y ejerzan la sátira de un modo humorístico, suave y festivo, sin agresiones ni personalismos audaces y temerarios contra la reputación y cabellerosidad de hombres pulcros y honrados, que no merecen el escarnio y el vituperio de las gentes sencillas.

Pensado que las ofensas que se dirigen desde las columnas de nuestro periódico, se lanzan contra hermanos vuestros, so-

## A la Virgen del Remedio

Yo soy poeta porque tú quisiste que a Dios y al bien mi corazón cantara y en mis rimas de fuego palpitará el amor celestial que me infundiste.

El áureo idioma del amor me diste para que al mundo mi dolor contara y en la blancura del papel dejara la negra sombra de mi vida triste.

Yo soy poeta porque tú has querido, y por quererlo tú, suena un torrente de musicales notas en mi oído...

Que no muera mi fe, madre, te imploro, y que vibre en mi pecho eternamente el encendido amor con que te adoro,

Mariposas de célica floresta son los catorce versos que te envío; sobre ellos toda mi pasión deslizo, que es como un eco de divina orquesta.

Del alto nùmen en la cumbre enhiesta brotan los versos como ingente río, y por tu gloria, el manantial bravío, se desparrama con rumor de fiesta.

Lleven a ti mis mariposas de oro protestas de la fe con que te adoro y el dolor de mi vida solitaria.

Cuando caigo a tus plantas dolorido, cada verso, es sollozo indefinido que tiene el amargor de una plegaria.

Fuera yo flor, y diérate el aroma divino de mi petalo riente; fuera estrella y posárame en tu frente con candidez de música paloma

Fuera yo el sol cuando su faz asoma sobre la gloria del lejano oriente, y diérate la luz que dora oriente el hondo valle y la elevada loma.

¡Amague eres luz y estrella de áureas alas y la creación con sus celestes galas no puede compararse a tu hermosura!

Ya que eres fuente de salud divina teje ensueños al alma que camina muerta de amor y muerta de amargura.

JUAN SANSANO

### La Verbena-Tómbola de la "Gota de Leche" Sexta lista de regalos

Bodegas y Café Colón, tres botellas de vinos espumosos y diez botellines de sidra; Jefatura de Obras públicas, una escribanía de cristal negro y metal dorado; don José Guardiola Ortiz, Gobernador civil de Valladolid, un abanico; don Alfredo Laliga Sempere, un servicio de copas de cristal para licor y bandeja de metal; don E. Pérez García, fabricante de Polop de la Marina, una marraja de agua de colonia; don Herminio Francés, un jarrón de loza de Talavera; don Jorge Gilles y señora, un juego de cerámica talaverana, para café; señores López y Rico, ferretería, dos maceteros de obra mayólica; don Roman de Armona y señora un frutero de cristal tallado y plata; Sociedad Anónima Minera Alicantina, una mantiguera de cristal tallado y plata; Centro Farmacéutico, un collar de cuentas de cristal fantasma; don José Orozco Cremades, otro collar igual que el anterior; Asociación de Auxiliares de Farmacia, una licoreta de cristal con bandeja de metal; Escuela Profesional de Comercio, un estuche conteniendo un frasco de cristal tallado de Bohemia, para tocador; don José Echevarría Novoa, Gobernador Civil, una muñeca vesti-

bre vuestros camaradas, contra vuestros paisanos, y los pueblos se hacen grandes y las figuras alcanzan relieves de colosos, en la paz, en la armonía, con la fraternidad de los hombres, y no sembrando alarma, guerra, lucha, anarquía y destrucción.

Tengo confianza en las personas que dirigen la Casa del Pueblo y éstos impondrán su cordura y sensatez entre sus afiliados, para que modifiquen su táctica periodista, con arreglo a las normas sociales de cortés y respeto de fina literatura.

Esa es mi aspiración, ese es mi ruego, y ese es mi consejo, en beneficio del triunfo de vuestros ideales, que yo también anhelo veáis realizados en buena doctrina.

CURRITO DE LA CRUZ

### La rectificación del censo

## Se amplía el plazo para reclamaciones

Habiéndose prorrogado el plazo para que el público pueda presentar reclamaciones y proceder a rectificar las omisiones y equívocos de cualquier género que se adviertan en las listas, precisa activar el examen de las mismas y aportar la documentación necesaria para que cada cual haga valer su derecho.

HACEDLO HOY MISMO. NO ESPEREIS A MAÑANA. De nuevo hacemos saber los documentos que se requieren para justificar las reclamaciones:

PARA INCLUSIONES: Partida de nacimiento del Registro civil para los nacidos después de 1870 y Bautismo para los anteriores; certificado del Padrón de vecinos.

Los funcionarios públicos necesitan un certificado del jefe de la oficina donde ejerzan su cargo.

PARA CORRECCION DE ERRORES: Cédula personal, cartilla militar o cualquier otro documento oficial.

Católico lector: De tu diligencia en estos días depende el de mañana, la emisión del sufragio que ha de dar a Alicante y a España el Gobierno que deseamos.

No le dejes dominar por la pereza; muévete diligente y no tendrás luego que echarle en cara tu descuido en cosa tan importante.

CUMPLE, PUES, CON TU DEBER, EN BIEN DE TU RELIGION Y DE TU PATRIA.

### Temas actuales

## Lo primero la Religión

El mundo se hunde en un abismo de inmoralidad materialista

Por la conquista de los gozos materiales los hombres se persiguen, luchan y se despedazan. Los robos, los crímenes, las aberraciones más horrendas se suceden de día en día; con progresión terriblemente creciente. Una ola de odio y sangre amenaza a la humanidad entera.

Se ha querido prescindir de Dios y la Providencia señala con su dedo invisible y certero las consecuencias cruentas de esa torpe, inaudita inhibición.

Es inútil el esfuerzo humano para contener la explosión de odios, que encierra el antagonismo de intereses entre hombres, razas y pueblos. Con la proclamación del laicismo en todo y para todo serán vanos los intentos de regeneración. Lo perdido sin Dios será perdido para siempre.

La Historia, (que saben ellos de Historia), nos confirma que ley sin Dios, pueblo sin espiritualidad, hombres sin fe, no pueden sobrevivir. Con la negación de la divinidad y del orden trascendente, llevan en sí la negación de la vida perdurable.

Solo lo espiritual es impercedero. Hasta los pueblos paganos adscribían a solo los dioses el don de la inmortalidad.

Esparta, Grecia y Roma desaparecieron con los últimos vestigios, de su crudo materialismo. La luz de Verdad, venida de lo Alto, disipó el poderío de los Césares en el pueblo que más se juzgó al mundo con sus trabas de orden material y de fuerza. En cambio el Cristianismo, con solo la fuerza de espiritualidad conquistó al mundo, cediéndole un contenido de cultura y de grandeza que perdurará por los siglos de los siglos.

Los que, por estar encumbrados en las alturas del poder; se empeñan en guiar a la humanidad por los derroteros de un orden desprovisto de esa espiritualidad generadora de energía constructiva en todos los órdenes del verdadero progreso, se estrellarán siempre con la resistencia que opondrán los hombres a perder las conquistas espirituales adquiridas a fuerza de sacrificios sin cuento y de heroísmo sin número.

Esa misma explosión de odios que presenciamos ahora no es sino un postulado de la lucha empeñada en sostener o destruir una civilización y una cultura. Es la pugna tradicional entre la luz y las tinieblas, entre la verdad y el error, entre el bien y el mal.

Por eso repetimos, es inútil el esfuerzo humano para contener la explosión de odios que encierra el antagonismo de intereses entre hombres, razas y pueblos. Lo perdido sin Dios será perdido para siempre: lo

### La fiesta de la Patrona de Alicante

Mañana se celebra la fiesta de la Virgen del Remedio, Patrona de Alicante. Para nadie que ame las tradiciones alicantinas y sienta adoración por los recuerdos familiares, pasará desapercebida la fecha. Ha de poder más la inclinación de los afectos que el turbión de la impiedad que quiere barrerlo todo.

Como Murcia a su «serranica», como Valencia a la Virgen de los Desamparados; como Granada a la de las Angustias, Alicante, los buenos alicantinos, adoran a la Madre de Dios bajo la advocación dulcísima del Remedio.

El Día se asocia, como todos los años, a la fiesta, y no se publicará mañana.

En la Colegiata se celebrará mañana solemnemente la fiesta de la Patrona.

A las siete y media se dirá una misa de comunión.

A las nueve habrá misa solemne.

Por la tarde a las 5, la novena, y bendición papal.

Predicará el elocuente orador sagrado M. I. Sr. D. Manuel Lorenzo Penalba, canónigo de la Colegiata.

Se celebrará la procesión por los claustros.

Laboratorio Médico

de Adolfo Mangada

(Hijo del doctor Mangada)

Plaza Castelar, 6

ANALISIS Clínicos

AUTO Vacunas

Vacunas

Fundado en 1914.

## Denuncias y sucesos

Se participó al Juzgado de Instrucción de guardia que a Silvano Viñes Segarra, de 32 años, chófer, vecino de Villagosa le sustrajeron del camión de su propiedad que tenía parado en la avenida de Loring, una cartera, que tenía en la americana, colgada en el camión, conteniendo la cantidad de 225 pesetas en billetes.

—Fue detenido y puesto a disposición del Juzgado de Instrucción, Fernando Terol Sogorb (a) El Berruga, con domicilio en la calle del Canónigo Sala 1, por maltratar a su esposa Isabel Pontes Leal y amenazas con una navaja.

—Al mismo Juzgado se dio cuenta de la denuncia presentada por Miguel Tortosa Calvo, de 47 años, domiciliado en la calle de Sagasta número 29, por haberle sustraído del terrado de su casa siete palomos, valorados en 35 pesetas.

—Por amenazas y malos tratos a Carmen Modina Lufias, domiciliada en la calle de la Balsa, número 2, fué denunciada al Juzgado Municipal María Alfonso Miralles, domiciliada en la calle Cienfuegos número 6.

Por riña y escándalo en la calle Subida al Carmen, han sido denunciados a igual Juzgado Luisa Esterlich Urios, de 27 años; Zoila de Jesús González, de 25 años; Rosario Escat Alcazar, de 50 años; Amelia Seguí García, de 31 años; y una tal «La Mistera».

—Por faltas a la moral y fuerte escándalo fué detenida Gloria Lozano Portaencasa, de 28 años, la cual ingresó en la cárcel a disposición del señor Gobernador para extinguir quince días de arresto.

—Por sospechosos e indocumentado fué detenido José Riquelme Sánchez, de 23 años, natural de Orihuela y sin domicilio.

## Anverso y reverso

En el Boletín de la Gran Logia Española, editado en Barcelona, correspondiente al mes de Marzo, se publica en la revista de la sesión del Soberano Consejo de Gobierno, lo siguiente (pág. 4, col. 1):

«La Resp. Logia La Sagesse presenta con carácter urgente una proposición al Consejo, en el sentido de que se hagan las debidas gestiones para que los libros de texto que se den en las escuelas estén redactados en forma que sea compatible con la declaración de laicidad que ha formulado la República. Pasa a la Comisión Ejecutiva.»

En el artículo 6.º de la orden de 28 de Mayo de 1932, Gaceta del 8 de Junio, dice respecto a la selección de libros de texto: «No podrán ser seleccionadas obras cuyas ideas estén en pugna con el espíritu de las leyes vigentes.»

## La vida en el teatro

PLAZA DE TOROS  
Ayer se estrenó por la compañía de comedias Balaguer-Pino, la astracanada en tres actos original de Antonio Quintero y Pascual Guillén que lleva por título «Los Caballeros», que obtuvo un éxito insuperable.  
María y Carmen Cuevas lo mismo que los señores Balaguer y Pino hicieron una verdadera creación de sus papeles. Esta noche se representarán «Los caballeros» y mañana se estrenará «El difunto era mayor», otra de gran éxito.  
Gran cantidad de público asiste todas las noches a nuestra Plaza de Toros a recrearse con las magníficas comedias que se representan.

Venta de automóviles  
Se venden en estanco como nuevos 15 automóviles de diferentes marcas y a precios baratísimos.  
**CASA SERRANO**  
Neumáticos y accesorios  
Plaza de la República 9  
EL CHE Teléfono, 154

## Una exposición

Hoy tendrá lugar la apertura oficial en la Exposición de Trabajos en la Escuela de Artes y Oficios, y desde mañana de 7 a 9 de la noche será libre la entrada durante unos quince días.

En la Exposición especial de Arte cuyos autores han sido alumnos de dicho centro, figuran obras de pintura, escultura y dibujo de los señores Francisco Almiñana; Manuel Ribes; Gudiolo Lujar; Miguel Lillo, Francisco Martínez (bajas) Antonio Martínez Llobregat, José Pérez Gil, Santiago Pérez, González Santana, Alfonso Coloma, Concha Rodríguez, Tomás Vera, Martínez Moncada, Gastón Castelló; Vicente Olcina, José Lillo, José Alavés, Agustín Panterja Ramón Ripoll y Vicente Mira.

De antemano felicitamos al director señor Cantos pues nos aseguran que constituye totalmente un éxito la exposición de referencia.

## Del crimen de Badalona

El sumario va a ser elevado a la Audiencia

Barcelona.—Parece que antes de quince días quedará terminado el sumario instruido por el crimen de Badalona y elevado a la Audiencia, que ordenará se amplie la indagatoria a Benjamín Balsano.

Los peritos agrónomos que han examinado la tierra adherida a una pala, a un pico y a un cuchillo, dicen que es muy parecida a la del sitio donde se encontraba enterrada? Emmy Lauger.

## El homenaje a la memoria de Vázquez de Mella

La suma alcanzada por la suscripción abierta para erección de un monumento y publicación de las obras del ilustre tribuno es de 145.107,45 pesetas.

Se siguen recibiendo donativos en el Secretario general, Mayor, 37, y en la cuenta corriente Homenaje a Mella, abierta en el Banco de España de Madrid.

Igualmente se siguen recibiendo multitud de suscripciones a las obras completas cuyos once primeros volúmenes han sido puestos a la venta.

## Una niña se arroja al agua para salvar a un hermanito y los dos perecen

Bilbao.—Ayer en Galdácano el niño Eleuterio Huerta, de siete años de edad, se cayó al río. Su hermana Otilia, de nueve años, para salvarle se arrojó al agua, y los dos perecieron ahogados.

## Se anuncia una huelga de 8.000 obreros, que quieren una semana de vacaciones, cobrar su jornal y el plus por su trabajo

Alcoy.—Por el Sindicato de la industria textil y fabril se ha anunciado la huelga a partir del 8 del corriente si la Patronal no les concede la semana de vacaciones que señala el contrato de trabajo, retribuyéndola con el salario corriente, más el plus obtenido normalmente por su trabajo.

El paro afectaría a más de 8.000 trabajadores.

## Agente comercial

colegiado, con garantías y referencias, incluso bancarias, solicita representación de artículos alimenticios para Madrid.  
**Avelino García**  
Velazquez, 95.—Madrid

## Infomación telegráfica y telefónica

# Los diputados ministeriales censuran a los catalanistas.-La Argentina se prepara para mantener su neutralidad

## En Caspe son arrojados por la fuerza los religiosos franciscanos

### La sesión nocturna

Madrid 4 (10 n.).—A las once menos veinte minutos de la noche, el señor Besteiro reanuda la sesión del Congreso.

Se da lectura al artículo octavo del Estatuto de Cataluña que se refiere al mantenimiento del orden público.

El señor Royo Villanova presenta un voto particular en el que se opone a que el Estado entregue a la Generalidad el orden público.

Yo, dice, que me he opuesto a que el Estado entregara a la Generalidad la enseñanza, ¿cómo no me he de oponer a que se entregue también el orden público?

Continúa diciendo que la Cámara no puede aprobar este artículo porque está en pugna con el artículo 15 de la Constitución del Estado.

Para que este artículo pueda ser aprobado hace falta que la Cámara apruebe antes todas las leyes que cita el artículo 15 de la Constitución.

(Entran en el salón el presidente del Consejo y los ministros de Justicia y Gobernación.) El señor Royo Villanova continúa su discurso de oposición al artículo octavo.

Por la Comisión le contesta el señor Pozas Juncal quien propone a la Cámara rechace el voto particular del señor Royo Villanova.

Por la minoría radical habla el señor Guerra del Río.

Dice que no votará el dictamen de la Comisión ni el voto particular del señor Royo Villanova porque la minoría ha de presentar varios votos particulares en los cuales se expresará el criterio de los radicales.

Interviene el señor Gassols por la minoría catalana, dando explicaciones sobre las pretensiones de Cataluña en lo que se refiere al orden público.

Se somete a votación nominal el voto del señor Royo Villanova, resultando desestimado por la Cámara por 26 votos contra 16.

El señor Abad Conde da explicaciones sobre la tesis que sostiene.

El señor López de Goicoechea por la Comisión se lamenta de que los diputados no acudan a las reuniones.

El señor Abad Conde protesta de que no se cite con la antelación debida a los elementos de esta Comisión.

Se da cuenta de una enmienda del señor García Gallego.

La defiende su autor.

Por la Comisión la rechaza el señor López de Goicoechea.

Se conviene en que la Comisión estudie la enmienda y el voto particular presentado por los radicales.

### Una proposición incidental

El presidente, como prometió en la sesión de la tarde, da cuenta de la proposición incidental que ha presentado don Eduardo Ortega y Gasset.

Como se sabe, pide en ella que además de los dos problemas que se están resolviendo en el Parlamento se estudien otras cuestiones de vital interés para la nación como la Ley de libertad de imprenta, la de orden público, la electoral, la política que se sigue en Marruecos y otras varias.

El presidente de la Cámara manifiesta que para desarrollar el programa presentado por el señor Ortega y Gasset haría falta por lo menos un año.

Como la Cámara puede observar, todo el tiempo de que se dispone se aplica al estudio del Estatuto y de la Reforma agraria que son dos problemas de gran importancia para España.

No obstante, la Cámara puede pronunciarse en el sentido que crea más conveniente.

Como fórmula de transición

propone que se dedique la última hora de la sesión de la noche para estudiar algunos de los asuntos propuestos por el señor Ortega y Gasset.

Esta hora puede ser la de las doce y media a la una y media.

El señor Jiménez se lamenta de que la distribución del trabajo parlamentario no permita que en las sesiones de Cortes se trate de asuntos de verdadera importancia.

Uno de ellos es el hundimiento del «Blas de Lezo».

El presidente anuncia que se tratará enseguida del problema de los «rabasaires».

### La construcción de barcos

El señor Samper expone su denuncia interpelación sobre el recurso interpuesto sobre la construcción de barcos para la Transmediterránea en Valencia.

Dice que la Transmediterránea ha cumplido los trámites legales que le correspondían.

Ella pudo contratar libremente con la Compañía que quisiera y en cambio esperó a que el ministro le diera instrucciones.

El ministro de Marina interrumpe: Yo lo que hice fué tan solo cumplir con una ley votada en Cortes.

El ministro contesta al señor Samper y se extiende en consideraciones.

El señor Aldásoro pide la palabra.

Son las dos y cuarto de la madrugada y solicita que este debate se continúe durante dos días.

El presidente de la Cámara estima que se debe prorrogar la sesión para terminarlo.

El señor Samper se opone.

Después de algunas consideraciones, se conviene en suspender el debate para continuar en las primeras horas de la sesión de hoy.

### El gobernador disuelve una organización hitleriana

San Sebastián.— Los alemanes partidarios de Hitler que residen en San Sebastián se habían constituido en organización, al mando de algunos de ellos provistos de uniforme.

Enterado de ello el gobernador civil los llamó a su despacho diciéndoles que tal cosa no la podía consentir.

En su consecuencia, los hitlerianos disolvieron la organización.

### Pretenden trabajar a la fuerza

Avila.— En el pueblo de Cabezas de Alambre se presentaron numerosos obreros de otros términos cercanos para trabajar en las faenas de la siega. El alcalde les indicó con qué patrones tenían que trabajar; pero los obreros se negaron diciendo que habían de hacerlo en cuadrilla para que fueran despedidos los segadores gallegos.

El alcalde propuso una fórmula de arreglo, mostrándose los obreros intrántes.

### Una mujer se cae a un pozo cuando sacaba agua

Sevilla.— En la casa número 57 de la calle Virón del pueblo de Paradas vive, con su familia, Pedro Bascón. Una hija de éste, de veinte años, llamada Dolores Bascón López, al sacar agua del pozo que existe en la casa, se enredó la soga en el carrillo, y al tratar de reparar la avería tuvo la desgracia de caer al su-

didicho pozo, que mide unos dieciséis metros de profundidad.

A los gritos en demanda de auxilio que daban los familiares de la pobre muchacha acudió una pareja de la Guardia civil de aquel puesto, y uno de los guardias arrojó una cuerda a la joven, que desesperadamente luchaba para salvar la vida.

El otro guardia, auxiliado por varios vecinos, descendió al pozo, logrando extraer a la muchacha, que afortunadamente sólo presentaba gran excitación nerviosa.

### Los ganaderos invaden todos los pastos sin autorización

Avila.— En el pueblo de Peñalba numerosos ganaderos invadieron casi todos los prados de este término municipal sin autorización de sus dueños, por lo que se produjo bastante excitación.

Rápidamente se dio cuenta de lo que ocurría a la Guardia civil, que acudió con toda prontitud, logrando, no sin grandes esfuerzos, que los ganaderos evacuaran aquel término, calmándose los ánimos.

### Circo de fieras abandonado

Bilbao.— El alcalde de Guecho se ha presentado al Gobernador civil de Bilbao para contarle la difícil situación en que se encuentra.

Hace unos días fué instalado en dicho pueblo el barracón de atracciones denominado London Circus.

Parece que el empresario a consecuencia de la crisis del negocio había contraído muchas deudas en los pueblos inmediatos donde exhibió el espectáculo.

En Guecho no mejoró la situación; antes al contrario, aumentaron las deudas hasta el punto de que el empresario desahució del pueblo huyendo de los acreedores.

El barracón quedó perfectamente montado; pero es el caso que las fieras tienen hambre y el vecindario está atemorizado porque los leones, las panteras y los tigres no cesan de rugir.

En estas condiciones las fieras suponen un gravísimo peligro para el vecindario quien no se atreve a salir de sus domicilios por temor a que el hambre saque de las jaulas a los animales.

### Una multa de 27 millones de pesetas

Madrid.— El periódico «La Libertad» publica en su número de ayer la siguiente noticia:

«En los círculos financieros se decía ayer que a consecuencia de un expediente instruido por exportación ilegal de capital, expediente en el que se ha comprobado la existencia del delito, se le impondrá una elevada multa a unos linajados aristócratas.

La multa se hace ascender a 27 millones de pesetas.

Nos abstendremos de dar los nombres, hasta la confirmación de esta noticia.

### La casa de los escándalos

La casa a que nos referíamos ayer, cuando llamábamos la atención de la autoridad sobre cierto tráfico inmoral, es la señalada con el número 25 de la calle Virgen de Belén.

## Ultima hora

Madrid 4 (2:30 t.)

Los diputados ministeriales censuran duramente a los diputados catalanes diciendo que si estos se abstienen de votar los artículos referentes a orden público no tienen ellos por qué producirse lealmente en relación con las aspiraciones catalanistas.

A última hora se dice que los catalanes transigen en lo referente a orden público y votarán la fórmula de Esplá.

Emiliano Iglesias dice que después de la sesión del martes puede afirmarse la omnipotencia parlamentaria no tiene más objeto que prolongar la vida del Gobierno, que no es la nación.

### Lo que pide Madariaga

Madariaga (don Dimas) ha presentado un voto particular pidiendo sea derogada la ley de preferencia de colocación de obreros en los términos municipales.

Madariaga (don Dimas) ha presentado un voto particular pidiendo sea derogada la ley de preferencia de colocación de obreros en los términos municipales.

Madariaga (don Dimas) ha presentado un voto particular pidiendo sea derogada la ley de preferencia de colocación de obreros en los términos municipales.

### Convento asaltado por la fuerza pública

Dicen de Zaragoza que por orden del ayuntamiento de Caspe la fuerza pública penetró en el convento de franciscanos, arrojando a viva fuerza a los religiosos, con el pretexto de que el edificio es propiedad del Municipio.

Al salir los religiosos el pueblo les acogió con vitores y aplausos.

### La neutralidad argentina

Dicen de Tucumán que el Gobierno argentino ha ordenado salgan para la frontera de Bolivia, veintidós batallones de infantería, y uno de ingenieros, con el fin de mantener la neutralidad argentina, ante el conflicto boliviano-paraguayo, que no se resuelve pacíficamente.

### Una rectificación

París.— Se ha publicado una rectificación del Campo total de las frutas españolas que pueden entrar en Francia durante agosto.

La cantidad será 39.450 quintales en lugar de 55.250.

### Fogueres de San Juan

Cumpliendo acuerdo tomado por los «fogueres» de Benalúa, Quiroga, San Fernando, Chapi, Plaza de las Monjas, Hernán Cortés, Méndez Núñez, Carolinas Altas, Plaza de la República, Benito Pérez Galdós, Plaza de Juan Poveda y Pascual Pérez, se convoca por el presente aviso, a los señores representantes de todas las Comisiones para que concurran el próximo día 6 de los corrientes, a las diez y media de la noche al Ayuntamiento con el fin de determinar acerca de los asuntos pendientes de la sesión anterior.

Se ruega la puntual asistencia.

## En el pueblo de Cocentaina se declara la huelga general

Por el despedido de unas obreras hecho en una fábrica de calzados, se declararon en huelga, en el pueblo de Cocentaina, todos los obreros, a excepción de los de la fábrica Riera.

Al mediodía de ayer cuando los obreros salían del trabajo, los huelguistas insultaron a los que no habían secundado el paro, teniendo que intervenir la Benemérita.

Por la tarde, los huelguistas quisieron impedir que entraran dichos obreros, y entonces la Guardia Civil se vio precisada a dar una carga, cayendo uno de los guardias del caballo que montaba.

Los guardias fueron apedreados, y al recibir una pedrada uno de ellos, contestó a la agresión haciendo fuego sobre los huelguistas. A consecuencia de los disparos, resultaron heridos Juan Seguí, grave, y Carmelo Figuerola y Carmen Gómez, leves.

A última hora quedó restablecida la tranquilidad.

Los ánimos están muy excitados y la Guardia Civil ha tenido que reconcentrarse para mantener el orden.

A última hora de la tarde como protesta por lo ocurrido, se declararon en huelga todos los obreros afiliados a la C. N. T. y a la U. G. T., unidos, de la citada población.

## Tenga V. presente que...

el día 14 termina el plazo para la revisión de las listas electorales y rectificación del Censo.

No olvide usted que, como ciudad dano, tiene la obligación de votar y comprobar que su voto aparece en las listas; no relegate al olvido esta función cívica que usted, hombre o mujer, tiene el deber de cumplir.

Las batallas se pierden a veces por el titubeo de un solo soldado. No sea usted de los que todo lo fian al estierzo de los demás, neutralizándose en la contienda.

Su voto es preciso; ¡vaya usted hoy mismo a comprobar si está incluido en las listas electorales y haga la reclamación si no lo está.

## Avisos

Juan Muñoz Carrasco, de Aguilas (Murcia), nos manifiesta haber extraviado la documentación personal con pasaporte para Buenos Aires y regreso. Cree que la pérdida ha sido por el puerto o calles inmediatas. A la persona que presente la mencionada documentación se le gratificará con 25 pesetas. Entréguense en la bodega «La Viña», Mayor 44, o en esta redacción.

Señorita, conociendo el francés y mecanografía, se necesita para despacho.  
Escribid al apartado 119.

## Los cines Central

Petit-Café

## Pedro Huesca Esteve

Sagasta 16 y Castaños 3 Alicante  
Teléfono 2143

En esta casa encontrará usted mucha economía en todas las clases de CALZADOS, MEDIAS Y CALCETINES en todas las tallas que le puedan interesar.

LA MEJOR DEMOSTRACIÓN ES LA COMPROBACIÓN DE LOS MISMOS. También se regala a los compradores el CUPON PENINSULAR

Vida literaria y artística

La gran historia del arte

Los horizontes de la Historia ofrecen cada día más dilatados, pues de año en año vanse consiguiendo avances inquisitivos que antes no pudieron sospecharse. La fuente objetiva de información y enjuiciamiento, o sea el testimonio que muestran los restos de culturas y civilizaciones, principalmente en el aspecto artístico, viene a reves- tir hoy la máxima importancia para llegar a la reconstrucción integral del pasado.

De aquí que alcancen rango superior las enseñanzas de los arqueólogos y demás sabios que esfuerzan en su tarea de conocer la vida pretérita del hombre. Esa labor proclama como se impone hoy día la especialización, la cual, aunque se circunscribe a perspectivas más definidas, exige mayor suma de conocimientos generales, dada la irradiación de las disciplinas afines, su consternación y dependencia originaria.

La vida moderna permite incrementar esos avances de la investigación por virtud de la recíproca dependencia de los mundos material y del espíritu. Actualmente se advierte que las modernas conquistas arqueológicas en los países antes inaccesibles han sido logradas merced al empleo de novísimos medios de locomoción. Ese tributo que suponen las exploraciones en tantos pueblos, donde encontráronse núcleos de antiguas culturas, constituye una forma anhelante de cooperación humana en pos del saber que no amengua, contrastando con el aislamiento a que, en otros órdenes, aférranse las naciones.

Resultado de los importantes hallazgos conseguidos en los últimos años, acerca de las épocas remotas de la humanidad, son no sólo el enunciado de teorías y principios hermenéuticos, sino la generalización en el conocimiento de las maravillas del espíritu creador del hombre. En China, en Egipto, en la India, en Siria, en Mesopotamia, en Creta, en Italia, en Chipre, en Grecia, en México, en el Perú y en otros horizontes han proseguido las excavaciones con admirable éxito. Recientes están los hallazgos del valle del Nilo, en que Camarvon y Carter consiguieron testimonios admirables; los del Indo, que corroboran la importancia que sospechó tendría el recinto de Mohenjo-daro, y su relación con otros de la antigua Caldea, los logrados en la meseta azteca, por los que se proclama la vastedad de las civilizaciones americanas, autóctonas; los de China, reveladores de la existencia del sinantropo, tipo biológico inicial de la escuela humana, y otros más. Todos parecen que apoyan esa unidad cultural y artística del hombre que sostiene el difusionismo, ten-

bre su labor y la fama entre el público. Los tentadores temas que aborda en ambos tomos de Summa Artis desarrollados con gran acierto.

Trátase de zonas terrestres de patrimonio tradicional riquísimo, complejo y variado, donde se sitúan núcleos muy antiguos de cultura que mantienen constante curiosidad y apetencia en los investigadores. El primer tomo citado, segundo de la obra, o sea el referente al Asia Occidental, ofrece una interesante advertencia al lector, en la que se proclama el inquebrantable deseo de superación que anima a quienes hacen el libro, siguiendo el estudio de las generalidades del arte asiático occidental y la exposición divulgadora y crítica del mismo por grandes sectores, comenzando por la legendaria Sumeria y siguiendo por Babilonia, Asiria, Sargénida, Hitita, Fenicia, Persia, Partia, Sasia y Esoitia. El otro, afín a Egipto, no le cede en atracción e interés, pues acomete el estudio del significado del gran país africano, y del Egipto predinástico, del protohistórico, del antiguo imperio, intermedio, del nuevo imperio, de las últimas ideas generadoras, sus variantes, la descripción de los vestigios que se conservan, etc., todo ello aparece plasmado de mano maestra, ofreciendo la feliz concordancia y armonía entre el texto y la parte gráfica, riquísima, que comprende cerca de ochocientos grabados en negro cada tomo, y una treintena de láminas en colores y rotograbado, entre los que figuran algunas reproduciendo hábiles reconstrucciones de monumentos, hoy totalmente desaparecidos.

ANGEL DOCTOR

Sembradores de anarquía

Se ha demostrado que no era verdad lo que el Gobierno se limitase a cumplir el programa propugnado antes del advenimiento de la República; más en la hipótesis de que semejante afirmación fuera cierta resultaría que sus hombres creen servir al país destruyendo los castillos y los reductos espirituales desde los que se pueden combatir con mayor éxito los ataques y evitar los asaltos de la anarquía.

En documento memorable que alguna otra vez hemos recordado, dijeron los jefes de los Gobiernos que a la sazón de pública integran el Imperio británico, que ni la educación, ni la ciencia, ni la diplomacia ni la prosperidad comercial, fundadas en la opinión de ser la fuerza material el poder decisivo, constituyen cimientos sólidos para el ordenado desenvolvimiento de la vida mundial; todos estos factores son, sencillamente, los instrumentos o medios que para obrar utiliza el espíritu.

Y añadan: «El espíritu de buena voluntad entre los hombres descansa necesariamente sobre móviles espirituales, así como la esperanza de una «fraternidad humana» ha de apoyarse sobre el firme cimiento espiritual de la fe en Dios como Padre».

Pues he aquí que los gobernantes del flamante régimen, que no dejarán de comprender que hay que fortalecer el Estado, no discurren para conseguirlo mejor expediente que el de abrir fuego contra la autoridad espiritual y el desarme de los reductos y fortalezas espirituales; es decir, el expediente de encender la hoguera religiosa, la que más separa, divide y disgrega, porque para los Estados que insensatamente la ati-

Gran acontecimiento

Desde mañana de 4 a 6, puede V. adquirir, señora, por unos cuantos céntimos, una infinidad de arífcu los, casi regalados, que se han puesto a la venta en el comercio de tejidos

'EL LEÓN'

La primera casa de España en géneros blancos, de fabricación propia

- A CUATRO CENTIMOS, pañuelos bolsillo.
A DIEZ CENTIMOS, toallas.
A QUINCE CENTIMOS, bayetas piso.
A TREINTA CENTIMOS, paños cocina azules, grandes y buenos.
A CUARENTA Y CINCO CENTIMOS, delantales cocina.
A TRES REALES, camisetas sport, caballero.

Barato, muy barato, baratísimo, en 'EL LEÓN'

S. Beltrán Martínez

Bailén, 20

Alicante

Crónica

Acto benéfico

mentan es lo que el calor para los cuerpos, cuyo efecto inmediatamente la alimentan es lo que el calor para los cuerpos, cuyo efecto inmediato y principal es destruir la fuerza de cohesión de los mismos.

Recordaba yo hace poco que en los tiempos del absolutismo galo podía decir un rey, y no vanamente, «el Estado soy yo», porque el Estado entonces era la nación misma y el monarca el curador de sus intereses, pero ahora, en los Estados de ahora, sometidos a los continuos ataques; a las hostilidades desahoradas de los que representan la negación de todo Gobierno, ¿es posible que haya quienes bajo la máscara de «libertadores» actúen en traza de Césares omnipotentes, oprimiendo las conciencias? Y si los hay, ¿qué puede esperarse de sus siembras, sino cosecha abundante de indisciplina, de rebelión y de anarquía? ¿A título de qué van a recibir el homenaje de la adhesión, del respeto y de la obediencia de los súbditos autoridades y Gobiernos que tratan de desdrituir y aniquilar los móviles espirituales?

MIGUEL PEÑAFIOR

Movimiento del Puerto ENTRADOS

Araya Mendi, español, de Barcelona, Sagunto y Valencia, con carga general y hierros laminados.

Cabo Tres Forcas, español, de Bilbao y Málaga, con carga general.

Vicente la Roda, español, de Melilla y Orán, con carga general y pasajeros.

Tunisino, italiano, de Orán, con descarga de Susak, Trieste, Malta y Túnez.

DESPACHADOS

Vicente la Roda, español, directo para Casablanca, con carga general y pasajeros.

Cabo Tres Forcas, español, para Valencia, Tarragona y Barcelona, con carga general.

Araya Mendi, español, para Almería, Málaga, Cádiz, Sevilla, Vigo y escalas hasta pasajes, con carga general.

Tunisino, italiano, para Valencia, Argel, Túnez, Malta, Trieste, Fiume y Susak, con carga general.

Extranjero

Moción rechazada

Viena.— La moción de desconfianza presentada en el Consejo nacional acerca del protocolo del empréstito de Lausana, ha sido rechazada.

El mencionado protocolo ha sido enviado a la comisión principal del Consejo nacional.

Manifestaciones del ministro de Hacienda argentino

Buenos Aires.— El ministro de Hacienda ha manifestado que el Gobierno no utilizará para el pago del servicio de la Deuda.

Añadió que el déficit de 49 millones de pesos será atendido en gran parte por las cantidades que se recibirán a consecuencia del ingreso por los impuestos establecidos.

El déficit norteamericano

Washington.— Con carácter oficial se anuncia que el déficit de los Estados Unidos en el primer mes del nuevo año fiscal, que comenzó el primero de Julio, se eleva a la suma de 263 millones de dólares.

Esta partida representa un aumento de 62 millones con relación a igual periodo del año último.

Manifestación de sin trabajo

Otawa.— Por considerar que el primer ministro no había satisfecho las reivindicaciones que tenían presentadas, los sin trabajo organizaron una manifestación durante la cual se produjeron algunos disturbios.

La Policía se vió obligada a intervenir, practicando doce detenciones.

Equivocación

En el balcón de una calle un caballero apoyado estaba, viendo pasar la gente; encendió un cigarro.

Varios minutos estuvo viendo al humo hacer los aros que siempre el viento deshace con gran frescura y descaro.

Apuraba la colilla tranquilamente, y pensando que al arrojarla a la calle no hiciera un desaguisado cayendo sobre un sombrero nuevo que llevara un guapo.

Ante el temor que ocurriera pensó para no hacer daño dejar allí la colilla y él echarse; fué el porrazo bueno, y acudió la gente, los guardias y los muchachos lo levantaron del suelo, y aturdido y cojeando dijo: ¿Para qué alarmarse por ésto? ¡me he equivocado y en lugar de la colilla yo me tiré! ¡no hagan caso, pues cualquiera se equivoca, y en el balcón, el cigarro está como de testigo de que es verdad lo que hablo

Dos de los guardias subieron y aún encendido lo hallaron mientras que en la calle daba quejas diciendo: ¡Qué escándalo de gente, como se alarman por casi nada, ¡qué bárbaros!

FRANCISCO BASALLO

El reparto de utilidades de Rellou

Ante el Tribunal Provincial de lo Contencioso-Administrativo se ha presentado pleito contra la confección del reparto por utilidades ejercicio de 1900 de Rellou y como es de suponer y tenemos entendido se mantendrá en el mismo lo que se ha expuesto al Ayuntamiento verbalmente y por escrito; la suspensión del cobro de dicho reparto confeccionado nuevamente conforme que dispone en los preceptos que rigen la materia.

Mucho celebraremos que dada la forma en que se ha actuado en este repartimiento no haya derivaciones desagradables.

M. Costa PINTOR

Pintura en general, letreros sobre cristal, grabado y dorado de todas clases, letreros en placas de bronce, etc. Todo a jornal, viaja por la provincia. Razón en Teatinos, 5 y 7 (cerca pintería) Alicante.

Dr. Bardisa

Médico por oposición del Servicio Nacional Antitracomatoso de la Escuela Nacional de Sanidad. Establece su clínica de enfermedades de los ojos en CASTAÑOS, 45. HORAS DE CONSULTA: de 11 a 1 y de 5 a 7, los días laborables.

Revendedores exclusivos

Fábrica de anuncios luminosos varios sistemas patentados primera firma española busca revendedores activos para esta región. Inútil sin referencias primer orden. Luminosos Pajares CALLE RECOLETOS, 5 MADRID

Anis Candela

Aperitivo exquisito

Gonzalez Byas

Agente en Alicante y su provincia: ASIN -Plaza de Gabriel Miró, 9, bajo

VINOS - Fino gaditano, Tio Pepe, Viña AB Sole CONAC - Tres copas Extra; Soberano; insuperable

Servicio de pasajeros por Argelia Francia, Marruecos y América

St. Gl. de Transports Maritimes a Vapeur de Marseille

Alicante a Cle-France Amerique de Marcella Para Rio Janeiro, Santos Montevideo, Buenos Aires el vapor IPANEMA Saldrá el 5 de septiembre...

ADRIA Societa Anónima di Navigazione Marítima Servicio quincenal directo Londres y Hamburgo EL VAPOR PASCOLI Saldrá de Alicante el día 12 de agosto...

Tintorería LA FAMILIAR de Lolita Barberá de Piñón Señoral Caballero Quiere limpiar, teñir o planchar el traje, abrigo, trinchera...

NO MAS PINHAZOS!! La cámara ORIGINAL GALINDO evita pinchazos y reventones y prolonga la vida del neumático...

PLUS ULTRA Compañía Anónima de Seguros Generales Capital suscrito 4.000.000 de pesetas...

Sección religiosa SANTOS DE HOY Santos Domingo de Guzman; Aristarco, Sufronio Agabio, obispos, Perpetua, Tertulino, presbítero; Eleuterio, Ia, Protasio, mártires...

Cruces Abanicos Medias Grandes novedades de suprema elegancia en la PERFUMERIA LA CIUDAD DE ROMA Alifamra, 11 ALICANTE

Máquinas ALFA para coser y bordar (Fabricación española) Garantizadas por 10 años de calidad superior y magnífica presentación...

INTERESANTISIMO ZAPATOS para caballero especiales para esta casa a 13.50 pesetas par. ZAPATOS para caballero en cosido «Goodyear» auténtico...

Escuela de Preparación Militar Director don Enrique Robles Tejeo Teniente coronel de Infantería Retirado Los mozos del reemplazo de 1932 pueden hacerse de cuota desde el día primero de Enero hasta el 31 de Julio...

do, rey; Nona. La Misa y Oficio divino son de Nuestra Señora de las Nieves, con rito doble mayor y color blanco. CULTOS Colegiata.—Las misas comenzarán desde las 5 y media hasta las once, de media en media hora. Los días hasta los viernes días festivos y cuarto. Santa María.—Misas desde las seis y media hasta las nueve y media. Misericordia.—Misas desde las seis y media. Nuestra Señora de Gracia (San Francisco).—Días festivos, a las 6 y media, 7 y media, 8 y media y 9 y media. Los demás días de 7 a 9. NOVENA EN HONOR DE LA VIRGEN DEL REMEDIO Del 27 de Julio al 4 de agosto se celebra en San Nicolás el novenario en honor de la Patrona de Alicante.

MERCADO DE ABASTOS Precios corrientes en este Mercado, por kilos, de los artículos que se detallan: Peras 0'20 a 0'80, Manzanas de Jijona 0'20 a 0'70, Judías santanas 0'50 a 0'70, Id. mantecosas 0'40 a 0'60, Id. encarnadas 0'50 a 0'80, Berenjenas 0'30 a 0'40, Melones 0'25 a 0'30, Limones 0'30 a 0'70, Pimientos verdes 0'35 a 0'60, Id. encarnados 0'50 a 1'00, Patatas blancas 0'10 a 0'15, Id. encarnadas 0'10 a 0'20, Cebollas 0'10 a 0'15, Tomates 0'05 a 0'15, Lechugas 0'20 a 0'25, Nabos 0'20 a 0'30, Plátanos (docena) 0'90 a 1'60, Ajos secos 0'30 a 0'50, Melocotones 0'50 a 1'20, Sandías 0'20 a 0'25, Precios del pescado fresco: Merluzas 2'50 a 4'00, Atún 3,00 a 5'00, Salmonetes 2'00 a 4'40, Sardinas 0'80 a 1'00, Gambas 1'50 a 3'80, Lenguados 3'50 a 5'00, Gallos 1'50 a 2'50, Calamares 3'00 a 4'50, Sepias 1'50 a 2'70, Pajel 1'00 a 3'00

Cañamos rastrillados y en rama José Salinas Miralles Callosa de Segura Las cerraduras que Vd. tiene no valen nada si no están protegidas por el aparato patentado ¡ALT! Con este aparato no podrán robarle ni de día ni de noche...

Hotel Samper Visite Vd. las oficinas Gas Alicante y pida presupuesto de instalaciones Razón Gravina 17, Pastillas del Dr. Soler

Dr. Juan Santaolalla del Hospital Provincial y de la Beneficencia Municipal Consulta todos los días excepto los domingos de 10 a 1 San Fernando, 48, principal

Mandarina Tenis Digestónico estomacal

Table with prices for various goods: Bogas 0'50 a 0'80, Cigalas 1'50 a 2'80, Rubios 0'80 a 1'80, Rapes 0'80 a 1'00, Carne de ternera: Solomillos 7'60, Molla de 1.ª 6'40, Id. 2.ª 5'60, Id. 3.ª (hueso) 4'00, Vaca: Solomillos 6'60, Molla de 1.ª 5'60, Id. 2.ª 4'60, Id. 3.ª (hueso) 3'20, Cordero: Molla y chuletas 4'40, Piernas 3'60, Paletillas 3'20, Pecho 2'20, Aves muertas: Gallinas y pollos 7'00, Pavos y pavas 6'50

¿Aún lo dudan? Y no decimos aún lo niegan que es lo que se debiera decir, para que no se pueda creer que exajeramos. Hartos están ya de saber, los que leen historia contemporánea, lo que pensó siempre Maciá en su papel de defensor de Cataluña. Pero recientemente, hablando de esto un buen catalán, ha dicho sin que nadie lo desmienta: «Maciá es separatista; lo era antes y lo sigue siendo, y lo mismo que él los que le rodean. Ante el Tribunal francés, que lo juzgó por la más que ridícula intención de Prat de Molló, Maciá, en nombre de todos sus compañeros de proceso, hizo constar lo siguiente: Que en el movimiento, iban a combatir al enemigo histórico de Francia, España; para libertar a un pueblo amigo de ella, Cataluña; y para transformar una frontera, hipócritamente hostil, en el límite que la colaboración y la amistad habrían conseguido borrar. Una república catalana independiente se la exactamente un centinela en el Mediterráneo, que velaría por toda tentativa de ataque contra Francia. Separación de Cataluña y España para rendir inermes y servilmente la primera a los

SEÑORA se ofrece para acompañar niños o señora de compañía. Se ofrece también para quehaceres de casa, para dentro o fuera de Alicante. Se cogen puntos en toda clase de medias.—Calle de Rafael Terol, 29, bajo. —En casa nueva situada frente al mar en la playa del «Babel» se alquilan pisos muy ventilados y soleados.— Junto al cuartel de Carabineros. Señorita SUECA que conoce ya el español y habla perfectamente francés, inglés y alemán desea plaza de INSTITUTRIZ en España. Dirigirse a Spanska Skolan (Escuela española) Kungsgatan 71, STOKHOLM (Suecia).

Horario de trenes Entre Alicante y Murcia DE ALICANTE A MURCIA Salidas de Alicante: a las 6'45 y 16 Salidas de Elche: a las 7'20 y 16'4 DE MURCIA A ALICANTE Salidas de Murcia: a las 19'30 y 20'10. Salidas de Elche: a las 11'42 y 22'03.

Los trenes descendentes, de la mañana de Alicante y de la noche de Murcia, son directos entre Alicante-Granada y Viceversa. DE ALICANTE A ALQUERIAS Salidas de Alicante: a las 8'45 y 18'35. Salidas de Elche: a las 9'55 y 19'20. DE ALQUERIAS A ALICANTE Salida de Alquerías: a las 7'40 y 15'40. Salidas de Elche: a las 9'37 y 18'25. DE ALICANTE A ELCHE Salidas de Alicante: a las 13'20 y 31. Salidas de Elche: a las 14'15 y 1'25

Veraneantes —Se alquila un primer piso casa recién construida a la salida de Muchamiel. Sol todo el día, Inmejorables condiciones. Parada del autobús en la misma puerta. Razón Gravina 17, Pastillas del Dr. Soler